

Протокол

засідання робочої комісії МКП “Хмельницькводоканал” з проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) щодо наміру зміни тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення на виконання постанови НКРЕКП №302 від 10.03.2016 р. на 2022 рік.

Дата та час проведення: 12 травня 2021 року о 14-00 год.

Місце проведення відкритого обговорення: м. Хмельницький, вул. Водопровідна, 75, 3 поверх, актовий зал МКП “Хмельницькводоканал”

ПРИСУТНІ:

Всього 23 чол.

Представник міського виконавчого комітету Хмельницької міської ради:

Новачок В.П. Заступник міського голови — директор департаменту
інфраструктури міста

Представники МКП “Хмельницькводоканал”:

Кавун В.Б.	Директор підприємства
Міхалець С.Б.	Головний інженер
Лункін О.В.	Заступник директора з економічних питань
Середюк О.Д.	Голова профспілки МКП “Хмельницькводоканал”
Павлошук Г.С.	Головний економіст
Кіркова З.В.	Начальник виробничо-технічного відділу
Шпакова І.А.	Начальник планово-економічного відділу

Представники громадськості міста Хмельницького.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік не надходило.

СЛУХАЛИ:

Кавун В.Б. - директор МКП “Хмельницькводоканал”, зазначив, що відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866 проводиться відкрите обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік.

Лункін О.В.-заступник директора з економічних питань, повідомив про те, що відповідно до Порядку формування тарифів, затвердженого постановою НКРЕКП від 10 березня 2016 року № 302 і Процедурою встановлення тарифів від 24 березня 2016 року № 364 підприємство в установленому порядку виконало розрахунки планових тарифів на 2022

рік і заявою направить на розгляд і встановлення в НКРЕКП.

Необхідність підвищення тарифів зумовлена періодичним зростанням вартості електроенергії, мінімального прожиткового рівня, опалення, вартості матеріалів, що змусило підприємство звернутися до НКРЕКП з пропозицією встановлення тарифу:

на централізоване водопостачання — 12,14 грн. за 1 куб.м. (без ПДВ);
на централізоване водовідведення — 12,50 грн. за 1 куб.м. (без ПДВ);

Тарифи сформовані з урахуванням вимог нормативних документів:

- річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення;
- норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів і фактичних витрат електроенергії за попередній період;
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води;
- положень Генеральної та Галузевої угод, Закону України “Про оплату праці”;
- Податкового кодексу України та ін.

Новачок В.П.- заступник міського голови — директор департаменту інфраструктури міста, підтримав необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік для повноцінної роботи підприємства, проведення планово-попереджувальних робіт, виплати заробітної плати працівникам, виконання інвестиційної програми, наявності обігових коштів для сплати енергоносіїв, ПММ, опалення, податків та інших витрат.

Кавун В.Б. - директор МКП “Хмельницькводоканал” запропонував, що враховуючи те, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості та присутніх інших зауважень та пропозицій не надійшло, підтримати необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік і надіслати до НКРЕКП протокол засідання робочої комісії МКП “Хмельницькводоканал” з проведення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік.

За результатами обговорення:

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати необхідність встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік.
2. Надіслати до центрального офісу НКРЕКП протокол засідання робочої комісії МКП “Хмельницькводоканал” з проведення відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення МКП “Хмельницькводоканал” на 2022 рік.



Директор
МКП “Хмельницькводоканал”

Заступник міського голови — директор
департаменту інфраструктури міста

Секретар

В.Кавун

В.Новачок

І. Шпакова